

# 统筹兼顾 各项工作有序开展

## 郑州市自然资源和规划局管城分局 组织干部职工参观鸟虫篆艺术馆

本报讯 7月27日下午,郑州市自然资源和规划局管城分局组织干部职工到鸟虫篆艺术馆参观。此次活动旨在引导干部职工把崇德尚廉内化为精神追求、外化为自觉行动,推动全局形成崇廉拒腐、崇德向善的良好氛围;引导干部职工牢固树立正确的世界观、人生观、价值观、权力观、地位观和利益观,时刻保持警钟长鸣,时刻保持头脑清醒,不断筑牢“不想腐”的思想堤坝。

一把手铲,见证中华大地满天星斗;

古文字鸟虫篆,记载中华民族文明密码。透过115幅鸟虫篆书法艺术作品,管城分局干部职工深刻理解如何做人、如何做事、如何为官、如何从政的深刻道理,非遗传承人详细解读了古文字的背后蕴含的廉洁文化故事,干部职工在陶冶艺术情操、领略文化魅力的同时,传承廉洁基因、廉洁氛围浸染,以古鉴今、警世励人。

记者 冉红政  
通讯员 刘博闻

## 紫荆山南路街道 清理垃圾杂物 助力环境整治



本报讯 7月27日,紫荆山南路街道紫光社区新时代文明实践站开展了“清理垃圾杂物 助力环境整治”行动,社区网格员及志愿者参加了此次清理工作,切实改善帆布厂北院无主管楼院的周边环境卫生。

在清理过程中,社区网格员及志愿者发扬不怕脏、不怕累的精神,手持铁锹、扫帚等清扫工具,按照事先分工,对周边积存的白色垃圾进行了捡拾,然后将清理的垃圾杂物用清运车全部运走。遇到不方便使用工具的,大家索性徒手进行清理,

并对部分生活垃圾进行了无害化处理。网格员还对周边的群众进行宣传,倡导大家共同爱护环境、不要乱扔乱丢垃圾,引导群众养成良好的个人卫生习惯,共同建设美好家园。

此次环境整治,使辖区的环境卫生面貌得到了很大改善,为居民充分营造了舒适、整洁的生活环境。同时提醒居民,将各类垃圾运至指定垃圾堆放点集中处理,切不可随意乱堆放垃圾,呼吁广大市民自觉维护整洁有序的环境。

记者 冉红政 通讯员 邢慧玲 文/图

## 航海东路街道 开展防溺水知识宣传主题活动

本报讯 7月27日,为扎实做好暑期未成年人防溺水安全宣传工作,进一步保障未成年人生命安全,防止发生溺水事件,普及防溺水知识,坚守“安全不放假”的底线,航海东路街道果树所社区在辖区内开展“珍爱生命 谨防溺水 远离危险 平安成长”防溺水知识宣传主题活动。

为了提高孩子们的安全意识,工作人员针对孩子们普及危险水域,学习自救等相关安全知识,针对暑期防溺水知识进行宣传讲解,向孩子们派发防溺水水宣传扇,扇面上,一面印制着珍爱生命谨防溺水“六个不要”安全知识,另一面则绘有“六个不要”小漫画,提高群众防溺水安全意识的同时,还能在寓教于乐中弘扬孝廉文化。扇子结实耐用、质量上乘,扇面设计图文并茂,趣味性强,深受家长和孩子们的喜爱。

工作人员通过互动的方式,对防溺水自救知识进行提问,让孩子们熟知防



溺水“六个不要”要求,还对孩子们的假期生活给予关心,指导孩子们假期期间保持良好作息,适度进行体育锻炼,保持心情愉快。

此次主题活动通过各种方式丰富孩子们的防溺水知识,提高孩子们的安全意识,为孩子们假期安全构筑一道安全教育的坚固屏障。

记者 冉红政 通讯员 陈郑 文/图

## 南曹街道 坚持四个强化 拧紧防汛“安全阀”

本报讯 近日,为切实做好台风“杜苏芮”防范应对工作,南曹街道迅速启动应急预案,全面践行“123”“321”防汛工作要求,严格落实防汛责任制,坚持四个强化,拧紧防汛“安全阀”,全力以赴保一方平安。

强化站位,夯实防汛责任。召开专题会议,传达省、市、区三级防汛会议精神,分析研判防汛形势,安排部署台风“杜苏芮”防范应对工作,要求各村、业务科室提升站位,树牢底线思维、极限思维,把防汛责任落实到每一处危险区、每一个隐患点,全力保障人民群众生命财产安全。

强化巡查,突出应对重点。全面清点防汛物资,第一时间核查设备功能,查漏补缺,做好沙袋、备用电源、通信、抢险设备等防汛物资储备工作,确保街道、村防汛物资充足,且关键时刻能够正常投入使用;提前预置应急救援力量,建立街道、村应急人员及民兵应急排等应急队伍台账,精准布防人员队伍;针对道路积水点、桥涵、河道水库、地下车库等各类隐患点,扎实开展防汛“巡、查、排”工作,

确保底数清、情况明,突出抓好南水北调沿线、工地基坑等重点区域的巡查防守和人员避险转移工作;加大各村危房排查,及时转移低洼易涝区、危房、边坡等存在隐患、危险区域的群众。

强化防范,聚焦预警宣传。通过微信群、视频号、逐门逐户排查等线上线下多种方式及时发布雨情、水情信息,提醒群众进入戒备状态,及时关注最新消息。对容易出现积水的路段,安排专人看护,配备防汛设施,设立警示标志,发出预警提示提醒行人主动避险。

强化落实,严肃工作纪律。严格落实领导带班和24小时值班值守制度,建立夜间巡查制度,确保通讯畅通,密切关注辖区气象、水情及防汛重点部位情况。发现问题,立即上报整改,做到立行立改,确保不出任何纰漏。组织街村干部在辖区重点部位严格值守,严密监视重点部位积水情况,对积水严重的道路进行临时管控,确保安全平稳度汛。

记者 冉红政 通讯员 穆凯旋

## 管城区劳动监察大队 维权追薪暖人心 农民工感激送锦旗

本报讯 “非常感谢这次为我们讨回了工资,让我们生活有了保障。”近日,讨薪工人代表王向团将一面印有“情系百姓,为民服务,尽心尽责,为民解忧”的锦旗送到管城区劳动监察大队工作人员手中,以表达对监察大队工作人员的谢意。

2021年以来,多种不利因素叠加导致建设单位丰益公司的经营性现金流出现问题,无力支付王向团班组农民工工资。为确保农民工拿到血汗钱,在管城

区劳动监察大队、办事处劳动监察中队多次协调下,企业多方筹措资金,于7月13日上午将王向团班组十余人共计172845元的工资支付到农民工手中。今年以来,管城区劳动保障监察大队切实转变工作作风,勇于担当作为,持续开展日常执法监管,用心、用力、用情为群众办实事,千方百计解决拖欠农民工工资问题,有效维护农民工的合法权益。

记者 冉红政 通讯员 刘可

## 城东路街道 以练备战 筑牢防汛“安全堤”



本报讯 7月24日下午,为做好防汛工作,增强社区居民防汛意识,提高社区组织抢险能力,同时增强社区协调配合能力,确保在突发情况下能够快速、有效、有序地实施抢险救援工作,城东路街道城北路社区联合嘉隆物业和居民代表开展防汛应急演练。

此次演练模拟灾害预警、组织救援、转移群众、紧急救治等部分。整个演练过程,各工作小组反应迅速、各司其职、协调配合。工作人员对于地势低洼地带和地下车

库等易涝重点部位进行巡查,同时入户排查,告知居民灾害防御事项,发现隐患或险情灾情时立即上报。物业工作人员在规定时间内完成应急响应、救灾安置等环节,引导居民迅速撤离,演练取得圆满成功。

此次防汛应急演练,社区及物业工作人员进一步熟悉了应急处置流程,做到随时出动、快速到位、装备齐全、配合熟练、作业高效,进一步提高了社区应急抢险的实战能力以及居民防灾自救意识。

记者 冉红政 通讯员 朱国营 文/图